专题报道

2024年6月18日 星期二



6月13日,川汇区卫健委为周口耳鼻喉医院授牌。

耳鼻喉专科病医院,如今她再度华丽蝶变, 升级成为一家集医疗、科研、教学于一体的 二级医院。周口耳鼻喉医院是全国较早开 展激光美容及利用激光医学治疗耳鼻喉疾 病的大型现代化专科医院,是周口市医保 定点医疗机构。多年来,秉承"艰苦创业、开 拓创新、科技强院、勇攀高峰"的建院理念, 医院的学科、人才及技术得到了长足的发

周口耳鼻喉医院门诊大楼就诊面积 3200平方米, 住院床位50余张。医院有 预防保健科、耳鼻咽喉科、口腔科、医疗美 容科等多个专业科室, 主要治疗头痛、头 昏、头晕、失眠健忘、鼻炎、鼻窦炎、上颌窦 炎、鼻息肉增生、鼻甲肥大、过敏性鼻炎、 中耳炎、胆脂瘤型中耳炎、咽炎、咽喉炎等 疑难杂症,激光治疗的特点是不手术、痛 苦小、随治随走,既省钱又节省时间,治愈

周口耳鼻喉医院激光医疗整形研究所 塑造美丽、展现自信。该所引进美国、以色 列先进的激光美容医疗设备,治疗胎记、太 田痣、雀斑、疤痕,有着良好的效果。

周口耳鼻喉医院拥有一支理论新、业 务精、医德高尚、团结协作的医疗团队,凭 借优美的医疗环境、优良的服务态度、独特

的治疗方法、精湛的医疗技术,30年来为 数十万名患者解除了病痛。

周口耳鼻喉医院先后被评为"河南省 十佳上榜专科医院""健康中国诚信医院" "全国十佳耳鼻喉医院""中国知名特色专 科医院""河南省十大百姓放心医院""周 口市公益单位""周口市医院管理年先进 单位"。院长王银邦 2007 年、2010 年分别 获得"中国骄傲·第五届中国时代十大卓越 人物和新闻人物""中国骄傲·第十届中国 时代十大卓越人物和新闻人物"。王银邦撰 写的医学专著《激光临床医学治验》2008年 由中国科技教育出版社公开发行。一个个 奖牌、一座座奖杯、一本本荣誉证书,都是 周口耳鼻喉医院 30 年辉煌成绩的最好见

殷殷桑梓情,不忘故乡恩。王银邦多次 回到家乡郸城县,给父老乡亲送去精彩的 文艺演出及慰问金、蚕丝被,为本村小学生 捐赠棉衣、文具、书包,两次出资修缮村中 道路。

满怀感恩之情, 无私大爱回报社会。 2014年,中国少年儿童文化艺术基金会先 心病救助专项基金周口工作站在周口耳鼻 喉医院挂牌成立,慈善家汪洋带领爱心团队 来到医院,对王银邦积极资助贫困家庭的善 举表示充分肯定。多年来,王银邦捐赠200 多万元资助我市贫困家庭子女上学,经常到 敬老院慰问孤寡老人,给困难环卫工人捐 赠物品。市残联负责人专门派人来到医院 颁发"扶贫助残 医德高尚"匾额。2020年, 周口耳鼻喉医院副院长刘翠莲带领部分医 护人员向坚守抗疫一线的市卫健委防疫人 员送去急需的防疫物资和食品。

忆往昔峥嵘岁月稠,看今朝伟业铸就, 展未来前程似锦,抒豪情踌躇满志。2024年 6月13日,在周口耳鼻喉医院晋升二级医 院的授牌仪式上, 王银邦表示:"医院升级 为二级医院,这不仅仅是一个称号的变化, 更是一份沉甸甸的责任。它意味着我们要 以更高的标准来要求自己,不断提升医疗 水平和服务质量。我们要加强学科建设,培 养更多优秀的专业人才;我们要持续优化 就医流程,让患者享受到更加便捷、高效的 医疗服务。

刘艳霞 刘艳杰/文 刘俊涛 /图



院







"大爱教心万里行"公益活动在周口耳鼻喉医院举行。 医护人员使用激光美容设备祛除胎记。 王氏耳鼻喉疾疗法入选周口市非遗项目。

业务精湛、团结协作的医疗团队。